

刘鹏：下决心搞好三大球

加大对集体球类项目发展的政策支持和经费投入

新华社北京12月26日专电 国家体育总局局长刘鹏在26日的全国体育局长会议上表示，下决心采取措施搞好集体球类项目特别是三大球(足球、篮球、排球)，加大对集体球类项目发展的政策支持和经费投入。

刘鹏在讲到2013年各项体育工作的时候，单独拿出一个章节讲到“努力提升集体球类项目水平”的问题。他说：“集体球类项目特别是三大球近期成绩不理想，以往成绩优异的项目也逐渐下滑，必须高度警觉，下决心采取措施。”

刘鹏讲了五个方面的措施。一是理清思路，深入调查研究，科学谋划，提出符合我国国情和集体球类项目发展规律的总体思路、政策措施。二是深化对集体球类项目发展规律的认识和把握，从项目的发展布局、工作体系、管理模式、科学训练等方面探索创新，提高项目管理水平。三是加大投入。

他说：“三是从工作布局上进一步突出和重视集体球类项目，加大对集体球类项目发展的政策支持和经费投入，改善集体球类项目发展振兴的政策体制环境和保障条件。”此外，刘鹏还讲到了贯彻落实《关于进一步加强学校体育工作若干意见》和加强队伍建设和管理两个方面的问题。

此后，在讲到继续推动解决体育发展中存在的若干问题取得新进展时，刘鹏又单独用一个章节讲“扎实推进，继续做好足球工作”的问题。

刘鹏说：“近几年来，通过治理整顿和规范管理，足球工作有了一些起色，公众足球热情逐渐恢复，联赛秩序明显好转，企业信心增强，校园足球开展取得积极效果。但要改变足球长期落后的状况绝非一日之功，必须付出长期艰苦的努力。”

有关足球工作他谈到六点。一是科学

规划。要摒弃急功近利的思想行为，认真总结中国足球发展过程和教训，提出切实可行的目标、任务和政策措施。二是继续加强校园足球工作。在扩大校园足球覆盖面的同时，巩固和提升实际效果。三是探索完善足球后备人才培养体系。探索创新方法和途径，调动地方政府、体育部门、学校、职业足球俱乐部以及社会力量。四是加强俱乐部建设，推动职业足球俱乐部强化主人翁意识，提高自我管理、自我约束能力。加强对职业足球联赛的准入审查等规范管理，严肃赛风赛纪，维护联赛秩序和形象。五是积极稳妥地推进足球联赛管办分离的改革。六是完善足球行业管理规范和体系建设，加强足球从业人员队伍建设与管理。



刘鹏在会上作报告。 新华社发

郑州新年长跑活动准备就绪

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天，记者从郑州市体育局获悉，作为新年第一天的传统健身活动——郑州市新年万人长跑活动各项工作已经准备就绪。目前无论是学校、还是各局委、企事业单位报名非常踊跃，今天是长跑活动报名的截止日，参赛各领队将召开联席会，布置最后的具体工作。另外，在长跑活动开始之前，市体育局依然组织多项全民健身展示活动，让市民以健康的体魄迎接新年的第一天。

目前，“我运动，我健康”的理念，正在成为越来越多郑州市市民的共识，并化为他们的自觉行动。新年万人长跑的宏大场面，将见证郑州市全民健身运动的良好开局。同往年一样，本次活动以机关、企事业单位、学校、办事处、社区为单位。具体长跑路线：从绿城广场出发，经兴华北街(向南行进)、陇海路(向西行进)、嵩山路(向北行进)到中原路与嵩山路口，分别向东、北、西三个方向行进，禁止向南回跑。

据了解，2013年郑州市元旦长跑活动由郑州市人民政府主办，中共郑州市委宣传部、中共郑州市委市直机关工作委员会、郑州市总工会、共青团郑州市委员会、郑州市妇联、郑州市教育局、郑州市人力资源和社会保障局、郑州市卫生局等单位共同承办。新年长跑活动于2013年1月1日上午在绿城广场准时举行，将有超过万人参加新年第一天的长跑活动，迎接新年第一天的到来。

2013年WCBA全明星票选启动

河南三将入选候选名单

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从中国篮协获悉，2013年WCBA全明星赛首发球员网络票选在WCBA联盟官网正式上线，全明星候选球员名单同时公布。河南豫光金铅女篮有王静、孙杰以及外援阿佩尔三位球员入选了本次全明星赛候选球员名单。

2013年WCBA全明星赛采用了南、北分区对抗的模式，上海、江苏、八一、浙江、云南和广东6支球队划为南区；卫冕冠军北京、辽宁、沈部、黑龙江、河南和山西6队则隶属北区。本次全明星投票候选名单包括从南、北区12支球队中挑选出的各18名。球迷们可以通过投票选出南、北全明星队首发各5人。其余14名替补球员将由中国篮协综合投票结果评选出最终名单。王静和孙杰凭借本赛季的出色表现，以先锋的身份位列北区前锋首发候选球员名单，外援阿佩尔则以中锋身份入围北区中锋首发候选球员名单。

本次全明星候选人可谓囊括了中国女篮老、中、青三代最优秀的球员，既有中国女篮内外双核老将陈楠、苗立杰，也有中生代一线球星马增玉、纪妍妍和史秀峰等，而赵爽、李梦等这些90后小将的实力和人气也不容小觑。值得一提的是，本次全明星因为多位超级外援的加入可能会成为史上最精彩也最星光熠熠的一次全明星。山西女篮外援玛雅·摩尔场均能够攻下全联盟最高的43分，她具有超强的身体素质、扎实的基本功。而另一位大牌外援伊丽莎白·坎贝奇则拥有着“奥运女子扣篮第一人”的美称，本赛季场均也能贡献35分12板的豪华数据。

WCBA全明星赛将于2013年1月12日在江西南昌举行。

NBA“圣诞大战”精彩纷呈

热火对雷霆“五连击” “小飞侠”再迎里程碑



新华社华盛顿12月25日专电 25日，5场“圣诞大战”接踵而至。热火和雷霆继上赛季总决赛后再度对决，这次仍然是热火笑到了最后，主场以103：97险胜雷霆。算上那轮系列赛，卫冕冠军已经连续第五次击败对手。

詹姆斯打出29分、8个篮板和9次助攻的全面数据。韦德和波什各添21分和16分，查尔莫斯拿下个人赛季新高的20分。

热火能再灭雷霆，与他们出色的罚球不无关系。热火本场在罚球线上19罚全中，这是自1993年3月24日他们在面对凯尔特人时30罚全中的最好表现。

雷霆“二少”杜兰特和韦斯特布鲁

克合砍54分，但他们还是体会到了“双拳难敌四手”的悲哀。两人在终场前接连错失扳平比分的三分，将胜利拱手让出。

“小飞侠”科比(上图中)当日也迎来一项纪录。凭借全场贡献的34分，他以383分超越名宿奥斯卡·罗伯特森(377分)，成为“圣诞大战”历史上得分最多的球员。湖人队也在主场以100：94击败尼克斯队，取得赛季最长的5连胜。

胜利后的湖人队将胜率提高到50%(14胜14负)。复出不久的纳什为“紫金军团”拿下16分外加11次助攻，慈世平也有20分进账。

湖人的同城死敌快船队也借圣诞的喜悦，主场以112：100轻取掘金队，

将连胜纪录提升到14场。由于雷霆的落败，快船队以22胜6负坐上了全联盟头把交椅。

保罗和格里芬分别得到14分和13分，表现中规中矩。但克劳福德和巴恩斯替补席上挺身而出，两人分别砍下22分和20分。

哈登砍下26分，林书豪收获20分，并送出11次助攻，两人合力带领火箭队客场以120：97大胜公牛队。今夏加盟火箭队的中锋阿西克此役重回联合中心球馆同样表现出色，贡献20分和18个篮板的大号两双。

凯尔特人队客场以93：76击败篮网队。“绿衫军”的朗多得到19分，新秀萨林杰得到16分。

省跆拳道协会换届

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)25日，河南省第三届跆拳道换届选举大会在上街区省重竞技中心会议室举行，大会选举河南省体育局副局长毛宏为第三届河南省跆拳道协会主席。毛宏表示，作为奥运会上的正式比赛项目，跆拳道在河南有着广泛的群众基础，特别是陈中两获奥运会跆拳道金牌，更是推动了该项目在全省的普及，下一步协会要继续举办高水平赛事，办群众喜欢的比赛，为推广普及跆拳道事业而努力。北京奥运会后，体育人的思想也在发生变化，拿到金牌仅仅是体育的一部分，要以协会为纽带，为广大市民服务，发展群众体育。

近年来，跆拳道越来越受市民喜爱，各团体会员的教学点都有所扩增。目前，我省跆拳道协会的团体会员近102家，个人会员已近3万。我省共有16家俱乐部近200人参加了全国比赛，共获得34金的好成绩。4年中协会举办了各类赛事，参赛人员2万多人。

青岛相中建业高梵

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从青岛同行得到消息，中超青岛中能看中了以速度见长的建业内援高梵，有意将其引进。对于此消息的准确性，建业总经理张卫军告诉记者，目前俱乐部没有接到关于青岛中能欲引进高梵的任何消息，由于高梵与建业还有一年合同，因此青岛要想引进高梵肯定首先要给俱乐部谈判。据了解，对于高梵是否留在河南，建业主帅唐尧东还要考察一番，目前这名黑人内援正在加拿大处理私事，球队要求他在元旦之后必须立刻归队。

以速度见长的高梵，是建业从香港引进的黑人选手。此前一直效力于中国香港联赛，并于2011年2月获得了中国香港永久性居民身份证。上赛季二次转会期间，高梵加盟了河南建业，在右边前卫的位置上偶有出彩表现。在足协杯第三轮与重庆力帆的比赛中，高梵打入了加盟建业的第一个进球，最终帮助球队以2：0淘汰了力帆。巧合的是，当时重庆主帅正是唐尧东。

CEO为青少年量身定制 《你在为谁读书》

本报讯(记者 左丽慧)你在为谁读书、怎样才能读好读书好?这是每个青少年在成长过程中必须面对、并且要认真思考和回答的问题。长江文艺出版社推出、新闻出版总署向全国青少年推荐的100种好书《你在为谁读书》系列丛书，从四个侧面提出了自己的答案。

据了解，该书作者尚阳曾任某品牌的市场总督导，还是某上市公司的独立董事。在孩子出国后，他将培养儿子和激励员工的方法结合起来，形成了自己的一套青少年励志理论。

《你在为谁读书》系列以“小说加书信体”的形式写就，讲述了五位性格特征各异的中学生在与生活中遇到的趣事，以及各自应对困难的处事方式，这五个学生可以概括为现在大多数青少年的类型、代表，他们中有聪明但懒惰的、有富家子弟、有贫困学生，也具有90后身上缺乏理想和目标、责任感不强、抗压力和抗挫折能力差、不善沟通等缺点。而该书第一季引导青少年提出树立人生目标、培养意志品格；第二季通过智能和心灵探测仪的测试，找到自己智能和主要短板进行有效突破，扬长抑短，成就最好的自己；第三季则帮助青少年找到最有效的学习方法，改变学习态度；第四季则是引导青少年修炼最完善的心灵，悦纳自我。

潘粤明起诉董洁经纪人

称名誉严重受损

新华社北京12月26日专电 今年10月，一则以“董洁工作室团队”名义在网上发表的声明，指责潘粤明“嗜赌”“欠债”，曾引起广泛争议。记者26日获悉，潘粤明已将董洁经纪人任佳莺和上海申江服务导报社有限公司诉至北京市朝阳区法院，请求二被告停止侵害、消除影响，要求任佳莺删除微博及相关网站内容，要求(申江服务导报)公开澄清事实，并要求二被告在网络和报纸等媒体上连续15天向其赔礼道歉。

潘粤明诉称，任佳莺于2012年10月20日通过新浪微博，以“董洁工作室团队”的名义发布“声明”，声称他故意散布关于董洁的传闻并横加指责，找记者跟踪董洁，“嗜赌”“粗鲁”“欠债”等，还对他使用谩骂性、侮辱性言语，这些言语对他造成了人格贬低和侮辱，严重损害了他的名誉。任佳莺所发布的“声明”中的不实说法，使得多家网站纷纷转载、评论。在发布“声明”的次日，多家媒体以“潘粤明嗜赌致婚变”等内容

予以报道，对他本人造成恶劣影响。

潘粤明称，“声明”发表次日，他即委托律师作出公开澄清，但申江服务导报社仍对任佳莺进行采访，并以“董洁指责潘粤明嗜赌、抢房、抹黑老婆”作为标题整版报道，还增加了“霸占豪宅，不让儿子进门”等内容。此文发表后，又引起各大网站和报纸进行第二轮大范围的转载、评论，致使他的名誉进一步受损。

潘粤明认为，任佳莺及上海申江服务导报社所捏造和传播的内容，使他的公众形象及社会评价大大降低，并给他造成了巨大精神压力及心理创伤，所以向法院提出了上述诉讼请求。

新华社北京12月26日专电

由中共湖南省委与中央文献研究室、中央党史研究室等联合出品的100集电视剧《毛泽东》26日在京启动。该剧由高希希任总导演，唐国强扮演中老年毛泽东，侯京健扮演青年毛泽东。

该剧制片人罗浩介绍，此剧分上(60集)下(40集)两部拍摄，上部主要以1893年毛泽东诞生到1949年新中国成立为历史背景，展现毛泽东探索救国救民道路的峥嵘岁月，下部主要讲述新中国成立以后毛泽东为核心的党的第一代领导集体建设新中国艰苦奋斗的历程。

上部将于今年底先后于湖南、陕西、重庆、北京、上海等10几个省市拍摄，总投资超过1.2亿元，将于明年12月26日即毛泽东诞辰120周年纪念日开播。下部预计将在2014年开播。

高希希说，拍摄该剧既要给观众展现伟人平凡的一面，也要诠释伟人之所以成为伟人的真谛。

据介绍，剧中将有900多个角色，其中马晓伟扮演蒋介石，刘劲扮演周恩来，郭连文扮演刘少奇，王伍福扮演朱德，宗利群扮演彭德怀，刘从丹扮演杨开慧。

百集电视剧《毛泽东》开拍

唐国强侯京健联袂扮演毛泽东



12月26日，电视剧《毛泽东》(上部)的演员刘劲、侯京健、刘从丹、宗利群、郭连文、王伍福(左至右)在北京人民大会堂出席新闻发布会。 新华社发

名酒团购 品牌 尊享万人会员平台

喝喜酒乐享兆亮订婚钻戒

喜酒就选酒祖杜康12窖区

会员价购买一万元，乐享价值2000元兆亮订婚钻戒

百年好合 百对抽奖

一等奖一名：成都双飞三日游；二等奖三名：价值2000元名酒；三等奖五名：价值1000元名茶。

地址：未来路与颍河路交汇处吉祥商务8楼 兆亮珠宝 ZL JEWELRY

兆亮幸福婚嫁路线：浪漫“花嫁嫁”幸福订婚钻戒 甜蜜“双喜福”幸福结婚钻戒 经典“爱的加法”幸福传承钻戒

幸福专线：4006222967 品牌行名团团购中心战略合作伙伴诚邀中

品牌行名团团购有限公司所有